# 客乘塘觀往來角北 设網攤可公輪小

邨內居民多數倍奉地公」的居民稱,

法佔用政府官地,因現時情況確是非

正途申請重建。 正途申請重建。 正途申請重建。

社會。 一學校提供海 一群來自國 一學校提供海

更國適李 快來應募

地的班芬

投新,記

經常路過

太大影響,但她仍喜歡選擇乘搭渡海小輪,因為無須轉她認為渡輪縮減觀塘服務時間對返朝九晚五的她並沒有任職文員的李敏玲小姐,居於觀塘,在北角工作。 碼頭便到屋企!」

往來北角、觀塘小輪, 官 HKF

東區區議員朱漢華表示:渡海小輪是一種公共交通 東區區議員朱漢華表示:渡海小輪是一種公共交通 東區區議員朱漢華表示:渡海小輪是一種公共交通 部份居民更指出,自有了神神龕,而且建廟並非用來牟利神龕,而且建廟並非用來牟利天后,所以並不反對該處興建 大 政科發表的市區重建諮詢文件,正是針 及安置。由規劃環境地 港府進行市區重建 對此等問題。

當局建議以優惠價向房協及土地發

增加租客和商户的 所以安置 ,以安置 ,以安置 ,以安置 ,以安置 的補償金額

商收樓,此將有機會出現官商勾結的情來重大規劃利益。土發公司可協助發展藏令人憂慮會為私人發展商的計劃,帶讓然,這是一項建設性提議,但建

乘客稀少

民生活環境得到保障。 環等,均需加速市區重建的步伐,使市 急需改善,如旺角、油蘇地、灣仔及西 急需改善,如旺角、油蘇地、灣仔及西

會。

很快便會融入香港社會中的成績皆十分卓越,只要

能克服學習的 移民在中文、數學、

心理 障理

他又表示,其實很多新

病大障礙 化問題始 後樓宇樓齡達三、四十年,且人口密集 處理。因 為有些戰 為有些戰 為有些戰 不過

的

出席率。

適應班每三個月均會舉辦,以協助新學童適應社,在四月至六月一季內已大約有八百名小童參加教育署劉先生表示,是次舉辦適應班的反應良

收購。 故此,政府必須要有一套非常嚴緊 收購。

,大部分都懷着很強的學習意慾,而為黃這個適應班的導師表示,參習技巧及習慣的培養。習技巧及習慣的培養。」與品質的人類的學習意慾,例如是個書館、如何運用廣州話與老師

資署敎 願志 個 多助 章移民來注! 電腦本港社會及學校環境, 一個老願團體在 一個老願團體在 一個老願團體在

的一组課程後,很多已能説的外組課程後,很多已能説明是然他們的母語是普通話課程的學生大部份是福建人課程的學生大部份是福建人

,而且更有相當高,參加課程的學生

芝敬岑、明麗唐、敏思王:輯編

系聞新院學仁樹:版出 道翠慧山馬寶角北:址地 四六九六一七五二:話電

ニセセニハ七五:眞傳 司公刷印昇日:印承 助支會議區區東

品賣非

人物

舊式大廈防探討東區

專題

火設施

0

老行尊」

古

話劇界

於小西灣道交匯處,早時有批得來,拜神時又是否心安?位理得,但若拜神地是非法霸佔 居民自資興建了 (本報訊) 拜神只求心安

航線乘客量大減,為減輕虧蝕,正計劃縮短該航線之渡(本報訊)香港油蔴地小輪船公司因北角來往觀塘

龕後,意外確實減少

至午夜十二時改為上午七時至晚上八時,以滅輕公司虧署申請,將該航線的服務時間縮短,由現時的上午六時撂的乘客便大大減少。因此,油蔴地小輪公司擬向運輸坡的乘客便大大減少。因此,油蔴地小輪公司擬向運輸放用後,使用北角渡輪往返觀支線及東區海底隧道相繼啟用後,使用北角渡輪往返觀地蘇地小輪公司表示,自一九八九年地下鐵路東隧

土地公的神龕,後座供奉天后娘娘及

之爭。

來竟成政府與居民

損・此項建議並擬於八月一日起生效・

近一帶以前均是海 在此地供奉神龕? 代表稱,該處附居代表稱,該處附居 人

**旋處又是交通黑點** 

前在村口常有交通數,除此以外,以

打仗期間死亡無

用佔

土地公公來看守 找專責守護交通的,於是居民便決定

> 市政局遂於四月二柴灣泳池的土地・ 路旁一座供奉天后 法僭建的,更佔用及土地的神龕是非 日派員清拆,可是

申請興建天后廟。 議居民循正確手續 律途徑控告小西灣 因此政府可能遁法 日前的體積更大。 不但再出現,且比兩日後該處的神龕 邨居民非法蓋搭僭 

投訴,指柴灣小西灣道交匯處 日接獲一東區區議員向政務處市政署卻於今年四月十九

療中心給有需要人士。除有普通科人員,希望能提供一個多元化的診方呎,約有卅多個舖位出租給醫務

醫生診治外,還有專科及化驗所等

難神

校便是東區其中一個提供這保良局余李慕芬紀念學

余李慕芬紀念學校校長種適應班的志願團體開辦。

生稱:醫療中心總面積達五萬多平名為「城市醫療保健中心」,為市民提供多元化醫療服務。 代理商長安地產顧問行的何先民提供多元化醫療服務。 原 云言 普 品 通

中心的設立,如 中心的設立,如 今商場興旺。 然而,據? 都表示支持和認為可場的商戶一般對醫療

效還是未知う 八賣出七至八個,因此一,據了解第一期三十 數! 期三十個單

· 幫助這些新移民廢氏來港數目增加,数氏來港數目增加,数

醫生執業後, 正在裝修中, 生執業後,可吸引更多「行家」把樂觀態度。他們相信當第一批在裝修中,但不少醫生已對此中他又指出:現在仍有很多舖位

麟繼徐、嫦佩區、健偉梁:者記 冰婉葛、寶美招

# 施是否安全。● 北角皇都大廈四級大火,令公眾關注東區舊式大廈的消防設

如果有違例情況發生, 、防煙門及天台門有否上鎖。 樓宇,視察走火通道有否阻塞

## 建僭電駁廈大詞 專

阻道通火支 活 •

兩幢大廈均即將進行全面維修工席。兩幢大廈錄步團將進行全面維修工 將進行維修工程,包括到消防處通知更換消防; 至於在一九五九年興建之麗宮大廈,情况和南方很多都是租戶,所以在收取維修費用時會比較困難。換電線、水渠及外牆維修」,不過,由於南方大廈有 火,業主立案法團商討全面維修大廈的工程,包括更,確保在起火時能發揮作用。」「鑑於皇都大廈的大 ,確保在起火時能發揮作用。」「鑑於皇都大廈的大「為了確保住戶的安全,消防系統每半年便檢查一次峻峰被問及有關舊式商住樓宇所存在的問題時表示: 塞情況。 大廈大致相 通道和安全問題更不容忽視。 設施不合乎時代標準、走火通道狹窄以及樓梯出現阻 霉爛及東拉 尚有多處,而且部分樓內設有老人院和公寓,走火其實東區內有問題的舊式商住樓字如皇都大廈者 消防處通 位於英皇道的 马

兩幢大廈鑑於皇都大廈大火是洩電引致

於皇都大廈大火是洩電引致,因此南方大廈及麗宮大廈業主立案法團

主

程。

業主立案法團主席

對這些問題,本報記訪問了已有三十多年歷史

南方大廈已有三十二歷史,

塞、電錶的電線縱橫交錯,有部份走火通道均棄置的雜物阻根據記者所見,兩座大廈 多處出現駁 新電梯和電線等。 危險 , 存在發生火警

知更換消防筒時,已經 同,業主立案法團主席許

即時更換,而且即計振華表示大廈接

品

更加成疑! 處理欠妥善的話,居民的安全 都大廈是七三年以前興建的據消防署發言人表示, 置防火花洒系統,若此類舊式 七三年以前),大廈內無需裝 (本報訊) 按舊有法例 的安全。 們將梯間、走廊及大堂之所有警危險通知書)給業主,要他 雜物搬離。

**發覺該消防設備失效,現正待系統設備,但是在救火時,才式樓宇,部份單位雖設有花洒** 消防署的職員是定期巡查消防專案小組查究。 舊 若發現消防設施失效,或若發現消防設備。如業主不在正常運作狀態之下,會建工作。如業主不理會,消防署除發出通知書於理會,消防署除發出通知書外,更會提出檢控,最高罰款外,更會提出檢控,最高罰款 為港幣五千元。

炮

告消防承辦商。 追究,並會找出足夠證據來控 施無法良好運作,消防署便會養,若是維修欠妥致令消防設 檢查消防設備一次,以進行保規定,消防承辦商每年最少要 該發言人又表示,依法例

西

無則

消防署 舊樓 防 設

備 天

東區 舊 定 所 分 佈 的地 品

### 木 星 街 -水星 街 銀幕街 麥連 街 天 后 廟 道 的 新 東 方

筲箕 北 灣 魚 台 角 后 灣 河 沪甬 山 . 豐華 台 太 太 川頁 渣 東 景 就 明 華 及 金龍 樓 樓 樓 樓 園 道 西 東泰 太隆 、馬 街 台 寶道 樓 樓 紙錢 園 太成 阿 街 糖 公岩 水 樓 道 道 太 北 柴灣 興 角 樓 道 道 限 群 和 街 健 康 西 街

# B B

所繳交的電費卻非常昂貴。時大廈是否有駁電的情況出現,但住已有三十年,她指出,雖然不清(本報訊)陳女士在英皇道璇宮大 居民憂慮火 八警時 境們

安全着想中區,日東區,日

\*主應該合力改善有想,有關部門及日是,為了居民的有人失修的舊樓 份字,尤其是港島

大廈業主

人廈的消

防

每月 楚現 舊式樓宇

其實 防

構及 公眾關

火設

的 五

級

注四

改施是否安全 大火,引起 村田北角皇都

舊式

一場小火;而兩年前也曾有一場,影響出入。數個月前便發生過的後樓梯,時常有居民棄置雜物的後樓梯,時常有居民棄置雜物電一次。」 「大廈因為電力負荷過重,曾經停居住在麗宮大廈有二十年的吳先生

|西鋪、電力負荷過重、僭建物林立、防火少問題,其中包括:商戶駁電問題、電線||訊|| 北角皇都大廈四級大火,暴露了舊式

層,雖然沒有財物及生命的危險火警在低層發生,濃煙直湧往上 但 雖然居住地點不是已是虚驚一場。 點不 同,

過甚 了選舉主席外,便不清楚他們關的業主立案法團很少開會,士和吳先生均異口同聲表示, 麼。 定他們做開會,除衣示,有

及設備的維修或安裝,例如粉飾 及設備的維修或安裝,例如粉飾 ,但部份的走火通道仍有雜物堆 ;但部份的走火通道仍有雜物堆 ,也至有住戶的衣物晾曬,而 積,甚至有住戶的衣物晾曬,而 發號住戶電錶的電線、水渠喉管等 ,但部份的走火通道仍有雜物堆

・破壞防火規格,更改走而令樓宇受損或負荷過重抵,更改樓宇結構或用途・戶內改建包

都大廈商場便有這類僭建 火通道及衛生設備等,

個別

可能建局

然而管制違例建築工

內改建兩類。 外牆搭建及戶

難 致表示只是受聘,

消防局經常派員檢查地面的消防喉及走該幢樓宇的環境比較清楚。他指出:「 間在地舖作業的藥行同是受薪階層的 出入總算暢通。」 藥行已有三十多年,

而且多處出現駁口

大廈的電線縱橫交錯 火通道,

逃生 植先生,任職於 不清楚大廈的環 職員,

院型乏, 型的護之 一些小 多名 少商舗 宇內,不 類舊式樓 是受僱: 樓上經營 受訪者都

(本報訊)皇都大廈大火披露了舊式商住大廈管建的問題,對於商戶以管建的問題,對於商戶以管建物對他不住客而言,管建物對他不住客而言,管建物對他不可能達得,除了會被勒令。

的程

府由條建

建工程,均改物條例,所有 段檢控。

物一般可分為 違例僭建 法違屬宇屋舖商建僭

控檢受遭兼構結 

理 .

一十十二的責任則由屋字署轄下的責任則由屋字署轄下的責任則由屋字署轄下的責任則由屋字署轄下的責例建立已建成。其他類形處的。其他類形處的。其他類形處的。其他類形處的。其他類形。其他類形。其他類形。其他類形。其他類形。其他類形。

成達譚、瑜明王、萍麗張:輯編

輝曉劉、茵劍陳、慧少麥:者記 潤玉李、雯雪盧、君芷李





演出,而且亦有參與編劇和的演員。他曾參與演出多個定加入香港話劇團,成為一

他曾參與演出多個劇目:

位全職

展計劃任導師。

入香港話劇團

工作,並出任該

九八九年回港後,古天農重

歡做的事。倘若其他人説這些是成在過去的日子裏,是否做着自己喜

古天農盡情投入舞台劇製作,將之發揚光大

出,而演員。

劇活動,只屬業餘性質。

議任觀察員,並在林肯中心戲劇外一 議任觀察員,並在林肯中心戲劇作家會尼爾戲劇中心主辦的全美劇作家會尼爾戲劇實驗室助理,期間更成為「鍾一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一

是很重要,主要是要回想一下自己是很重要,主要是要回想一下自己是很重要,主要是要回想一下自己是很重要,主要是要回想一下自己是很重要,主要是是一个。

及至一九八三年,古天農便決

夢想。

搬於大銀幕上。

他們更因此與杜國威先生

〇古天農先生 記者

■其實「春天」 我和春天有個約會」簡稱「春天」 是否因在舞台上賣座才決定改編為電影?

「循環再做」(Recycled,電影的叫座無疑是為我們打了故。對劇本及演員有信心,且敢於嘗試。至於搬回舞台上故。對劇本及演員有信心,且敢於嘗試。至於搬回舞台上演出,原因是否如出一徹? 舞台劇及電影本身性質各有千秋,又是不可以互相取替; 一個「跨媒體製作」可能只會帶來觀眾兩相比較及批評?■在未決定把「春天」編成電影劇本時,會否顧慮這樣的 對話劇產生興趣。 如舞台劇較電影富演出感,即現場真實感等。 ○基本上顧慮的並不是這一點,因為比較是無法避免的 所產生的好奇來吸引那些從未接觸過話劇的人觀看,使之 支強心針,但我們更想的是藉人們對電影與話劇不同演譯 而實質上,

話劇演員,基於沒有「CA要將「春天」拍成電影, 對這次演出的版本、演員演譯方面有何評價及感想? ■站在劇場媒介的角度,「春天」經歷了三次循環再做,作為此劇的導演、監製, 劇的賣座力。這反而是我們的顧慮。 [CAST] AST」、話劇背景及劇名長的前提下,很多行內人也質疑需要具一定冒險精神,因當時所用演員都是沒甚知名度的 只是「風險」。

『影…當然除了協助拍攝「春天」外,公司更希望在往後日子製作更多具質素的話大銀幕,於是有覺成立製作公司統籌有關事務的需要,至於公司名稱則取自於同名○最初成立「春天製作公司」,是三人有份合作把「春天」由話劇改為電影搬演於■你們三人又因何成立「春天製作公司」,其實成立目的是什麼? 入場觀看,實在是一種鼓舞。

然覺得投資風險之大。談及感想,相信見到一些「新面孔」(指第一次看話劇的人且在規模上還增加了一些怖景及音樂。對於自己而言,由於今次有份投資製作,驟」春天。但由於合約問題,這次經歷了電影演出再折回舞台,演員已非原班人馬,

○首兩次都是話劇演出,演員都由話劇界演員擔任,所以大致上可稱之為「原裝版

刺團」的藝術總監。

東京語劇的人士來說,對他卻一點,如此一點,以一次,對他說是那套叫好又,如此一點,以一次,對他卻一點,可以一點,可以一點,對他卻一點,可以一點,對他卻一點,對他卻一點,對他卻一點,

古天農不但對推動話劇不遺餘

當被問及編劇和導演兩者較喜

古天農可説是話劇界的

一老行

協會獎學金赴美進修,在紐約協會

古氏於一九八七年獲亞洲文化

古天農喜獲成

高志森先生別具限光、敢於嘗試,將此劇改編為電影劇本電影票房上賣個滿堂紅的同名電影。據古氏透露,這全是「我和春天有個約會」這套話劇,亦即是曾在上年暑假於 駐團編劇)合資成立「春天製作公司」,以實現他們的 (本報訊) 説起古天農先生曾創作的作品,不得不提 (此劇的編劇及香港話劇團 (本報訊) 今天,看電影已經成為

些珍藏版則作另論。

有一些著名的香港電影有日本「戲橋」數只是一些荷里活的電影製品・當然亦有日本印製這種「戲橋」,所以,大多 宣傳單張,每張是A4大。由於目前只彩頁戲橋,它們是彩色粉紙相面印刷的此外,另一種新興收藏品則是日本

、三年間才流行的收藏品,由於在歐美算是近兩 一丁里女子 松藏電 可助妳留 影精 下美好 回

stcard)

談談明信

(Po

右,有平有貴,但相差不大。當然,某找到明信片。而價格方面則為十五元左,有些冷門的歐陸電影,國際電影都可以有些冷門的歐陸電影,國際電影都可以它們包括荷里活以及香港電影,甚至乎可以幾乎所有近代電影都有明信片出版。 。它亦很快成為影迷的收藏對象。 影宣傳來說,從很久以前已經用的方法 最後介紹的就是電影海報,對於電 設計加起來就自有其本身的存在價值。只等同於一張彩照,但它本身的包裝及,所以對香港影迷來説,它的價值可能一些劇照,另一面則是日文的電影簡介

的。

日都流行,加上香港亦有出產,所以 畫面或者 「戲橋」



求演出能盡善盡美 主辦者正在討論和交流,募●「此時此地」參演團體與

## 體,經過十個月的討論交流,並環繞「我們的香港故事」這題目進行 樂實驗室」和十一月的「新浪潮舞蹈節」。 「今天舞台系列」包括了九月的「短劇戲流'95」、十月的「此時此地」的元素,做些切合香港時代的表演藝術。 藝術中心演藝節目總監茹國烈説,這系列主要是想用些當代, 樂和舞蹈的表演藝術節。 ,然後在劇場裏作不同的演出。 (本報訊) 香港藝術中心將於九月至十

就是一個以表現香港「此時此地」的戲劇、音響術中心將於九月至十一日舉辦「今天舞台系列

短劇戲院 '95」將於九月率先登場,由八個參與演出的戲劇團

的非商業性和實驗性的音樂表演。
 而隨後十月登場的「音樂實驗 希望多方面地呈現香港的戲劇境象;而在「此時此地」這廣闊概念下 、發展成熟的劇團,也有業餘劇團、小型專業劇團、職業劇團等, 不同的團體也可以作不同類型的嘗試。 至於最後的「新浪潮舞蹈節」,會是七位香港新編舞家對「此時 茹國烈表示,邀請八個不同風格的團體,有年青新進的、前衛的 「音樂實驗室」,茹國烈透露,會是

電腦售票網有售 題材的創作演出。 今天舞台系列」 有關節目查詢,可致電藝術中心 會於九月起假藝術中心舉行, (25820203或258 演出門票於城市

最大的分別只在於這類 **望籍此迎合他們的口味那些嚴肅、缺乏吸引力** · 但張小姐強調閃卡本

續「鈕」下去,有時用盡所有零用錢也得不到續「鈕」下去,有時用盡所有零用錢也得不到問卡,通常在購買者入錢後才會知道閃卡的圖問門外的售卡機「鈕」得。從售卡機所購得的這些閃卡還有另一個特點,就是不能在商這些閃卡還有另一個特點,就是不能在商 石二鳥之效。 心頭所好。

是是上型的15年 及炒賣閃卡的風氣。 政性為了避免這種情况出現,這些宗教萬 變卡便只可在天主教教區視聽中心、公教進行 社或經良友之聲出版社訂購才可買到。 由於孩子們多喜歡卡通人物,所以閃卡的 由於孩子們多喜歡卡通人物,所以閃卡的 也於孩子們多喜歡卡通人物,所以閃卡的 也於孩子們多喜歡卡通人物,所以閃卡的 也於孩子們多喜歡卡通人物,所以閃卡的 也於孩子們多喜歡卡通人物,所以閃卡的 也於孩子們多喜歡卡通人物,所以閃卡的 也就是上型的工具。 (的分別只在於這類閃卡既健康又有教育意)張小姐強調閃卡本身及其內容並無不妥,雖然有些人認為購買閃卡,存有博彩成分

可以看到一

# 物恩一另的者集收卡閃

· 把一些有代 這股潮流文芒 這股潮流文芒 一些有文化 一些有效地善用

電的歡喜己自買錢金量大花肯都人青年多很 ●

詠雅羅、敏思樂、文志勞:者記 詩雅程、文偉鄧

權浩鄧、禮守王:輯編



不合邏輯。而且,男性器官是沒有一個標準「自然」狀態的

起,把不自然的下垂看成勃起,等於把坐得不自然看成站立起來那香港性教育促進會主席吳敏倫醫生駁斥謂,下垂便是下垂,不是

有人稱,

由於「新人」

的性器並非呈正常狀態的下垂

,才被評為

品欣賞,所以裸體藝術品並不值得大驚小怪因為他的學生由中一開始便修讀藝術欣賞課5 此事而辭去審裁員一職外,更表示希望將「新

他的學生由中一開始便修讀藝術欣賞課程,當中亦涉及裸體藝術一冊辭去審裁員一職外,更表示希望將「新人」放置在學校展覽,身為色情物品審裁員的沙田賽馬會體藝中學校長張灼祥,除了為

真都只在入職前及每次的機 含鉛量過高外,一般正規警 要接受身體檢查,以防血液 的規定每年都

動部隊訓練前,才會接受身

進一步反映有關意見

皆表示,已發出通告訓示車長,要格拖行致傷;對此,其中兩間巴士公司從巴士下車時被車門夾着手袋,而被從出下車時被車門夾着手袋,而被

巴士

- 公司每年可能購入二至三十部新型逐步淘汰設施已陳舊的巴士。他更稱

外發生。

機的自律及乘客的合作,才可避免意

及在乘客下車時,司機必須確如:司機要貫徹執行不超載的

减

外留意乘客上落車的情況。

中巴及九巴發言人均稱,他們已

並且會在一些舊巴士上安裝這類感應 準備添置設有車門感應器的新巴士,

安裝在現時正使用的巴士上

看不清車門的情況。

電視系統,並希望會儘快完成,可

表示,他們現正研究

系統,並希望會儘快完成,可望,他們現正研究一種電眼及閉路九巴公關部發言人陳碧燕亦覆函

## 論爭惹「人新」禁 謗誹滿不員裁 沒有想過條例會被用作裁定藝術九七八年制定,當年的制定者並雅物品條例,由於該條例是在一示,行動目標是希望政府檢討不 迴響,可謂一波表 「新人」這件 文中內容有惡意,傷及詆毀審裁劃要求律政署以誹謗罪名,檢控審送檢的物品,以示抗議,並計 繼藝術工作者遊行抗議後,部份迴響,可謂一波未平一波又起, 品之用,故此可見此例對現今藝 審裁員卻醞釀號召全體審裁員罷

這件

所引起的

藝術上的價質的指引內,如 淫褻及不雅物品條例》 徵詢意見已經去函律政署,就修改〈管制 處的報章和評論撰述人。 **術上的價值,作為考慮因素之指引內,加上該物品在文學及希望在色情及不雅物品審裁處** 而文康廣播科官員則表示,

,因而令人憂慮每天執行除參與防暴演習期間突然暴斃於患有哮喘及心律失調,在於患有哮喘及心律失調,在 務。 保護市民的職 足以應付日常 暴安良的警員的體能,是否

的規定每年都 了駐守練靶房 根據警方 直要求港府恢復二十年前的注,他指出,協會多年來一注,他指出,協會多年來一等察員佐級協會主席張體檢查。 警

察覺。 李醫生又

鑑於這次意外發生,協會會一次的措施,但均遭拒絕,規定,即警員每年需要驗身 接受心電圖掃描。 起括測試心、肺負苛能力及 耗較大,所以身體檢查應該

多方面的,而且是沒有劃一 一次檢查,亦沒有規定,全 一次檢查,亦沒有規定,全 視乎個別人士 的需要。不過 的需要。不過 ,有些先天性 ,有些先天性 全身檢查應該包括很醫學會發言人李家仁則 仍相同,則採用抽籤方法進行選樓。考慮他們現時租約的年期以決定先後,若決定調遷次序。同等居住密度的家庭,會

下的家庭,並按該邨擠迫戶的居住密度,中處理每人居住整度少於四點五平方米以中處理每人居住整度少於四點五平方米以

督印 社長 副總編輯:游慧嫻 攝影主任: 發行部 公關部經理 廣告部 總編輯:馮淑嫻 人:黃夢曦 樹仁學院新聞系一年級同學樹仁學院新聞系二年級同學 經理 經理:溫淑華 E 東區 : 樹仁學院新聞系 • 譚達成 蘇蔓怡 出 版委員 梁綺蓮

輸處商討每年應購置的新車數目,以可行性,並且會因應路線策劃,與運已積極研究在巴士安裝車門感應器的一名中巴發言人表示,其工程部 今年八月,其中的兩成半巴士會抵港部已安裝車門壓力感應器的新巴士,此外,九巴現已訂購了一百五十 外,他們均表示最重要是依靠巴士司兩間巴士公司除了添置新型巴士 並投入服務。

流程工具,引起藝術界人士質疑政府新聞處干預其刊登在本港主政府新聞處干預其刊登在本港主的沒有性器官的裸男海報,受到被裁定為不雅物品後,有一劇團 政府釐定不雅物品的尺度。 **个雅物品而發起遊行的劉霜陽表** 曾因為不滿「新人」 被定為

身體的負苛量,應作身體檢查。● 警員毎日都應負沉重的工作

意外的發生。 士上每一位乘客的情況,以避免其他 車門是否有人被夾着外,還要留意巴 最重要的一環,因為司機不但要留意 中巴發言人更稱, 教育司機才是 為確保 下, 一萬五千二百百 一萬五萬一千個 ,而現時仍擠迫 求加快編配程序 究方案舒緩公共 房屋署正積極研 屋邨擠迫戶,務

發言人梁先生所 居住質素。 亦會在未來三年 計劃,獲得改善 通過屋邨重建 根據房屋署 本報訊) 可

用。

成,亦可撥回屋邨作紓緩擠迫居住環境之途,亦可撥回屋邨作紓緩擠迫居住環境之的需求。若這些空置單位沒有其他優先用的需求。若這些空置單位沒有其他類別申請人 其他類別申請人候公屋登記册等 拆重建影響和輪配,以應付受清 一般情況,須交 重建的單位,在 其他非列入 劃的單位,亦可列入整體重建計 用途。 撥作舒緩擠迫戶 回申請組統籌編 空置,還有一些 位因住戶遷出而 下各公共屋邨, 經常會有一 次序,房屋署核 而訂出調遷優先 些單

新措施是根據擠提供的資料指出



應中 九巴巴士公司考慮安裝車門感

八〇门四际八手凹帜	
六月廿二日	平壤接受漢城糧食援助, 雨韓關係呈現突破。
六月廿四日	美日紀念冲繩戰役五十周年,當年傷亡慘重間接促成原子彈爆炸。
六月廿五日	北韓單方面撤消停戰協議,朝鮮半島局勢又趨緊張。
六月三十日	南韓三豐百貨公司倒塌疑結構有問題,政府設專案組追究責任
七月三日	美國總統選舉,候選人紛紛使用INTERNET作宣傳。
七月五日	阻止法國在南太平洋核試,環保組織綠色和平艦「彩虹戰士二號」出發闖禁。
七月七日	北韓已故國家主席金日成逝世一周年,北京不派團出席紀念活動,中朝關係趨向冷淡。
七月九日	北韓領袖金正日高調參加悼念父親儀式,評論家指金正日即將正式登大寶。
七月十一日	緬甸民運領袖昂山素姬被軟禁近六年之後,出乎意料地獲釋,外界普遍表示歡迎。
十月十二日	剛獲釋的昂山素姬公關露面,呼籲國內各黨派和解,共建國家。
七月十四日	藉法國國慶大舉反核,亞太多個地區有示威。
七月十五日	俄羅斯總統耶爾辛取消所有活動,據當地傳媒報導稱,其心臟出現問題,這可能與酗酒有關。
七月十七日	美國東部熱浪迫人,達攝氏四十度,導致一百零八人熱死。
七月十八日	俄羅斯總統耶爾辛心絞痛未能出院,官方稱他抱病簽署法令。

珊麗張、彤彤林: 輯編

文寶張、君婉黃、詩靜符:者記 顏靜譚、珍瑞鍾

